



Министру социального развития, опеки и
попечительства Иркутской области
В. А. Родионову

“17” сентября 2024 г.

Уважаемый Владимир Анатольевич!

При поддержке Президентского фонда культурных инициатив проводится всероссийский конкурс "Главное – Семья", направленный на укрепление семейных ценностей и поддержку семейных традиций. Проект, инициированный Ириной Дубцовой, ставит своей целью напомнить о культурном коде нашей страны и привлечь внимание к традиционным семейным ценностям через интернет, телевидение и креативную индустрию.

В рамках конкурса семьи из разных уголков России смогут продемонстрировать свои таланты и сплоченность. Подать заявку можно в следующих номинациях: Молодая семья (семьи до 5 лет в браке), Многодетная семья, Спортивная семья, Творческая семья, Профессиональная династия, Семьи-юбиляры.

Этапы проекта:

- с 8 августа по 20 октября 2024 года – отборочный тур, отбор фото и видеороликов, в каждой номинации определят 3-5 лауреатов;
- с 24 по 27 октября 2024 года – жюри путём закрытого голосования выберет одного победителя в каждой номинации;
- 28 октября 2024 года – публикация результатов;
- 28 ноября 2024 года – награждение победителей на гала-концерте в Государственном Кремлёвском Дворце.

Обращаемся к Вам с просьбой поддержать наш проект и помочь подключить жителей Вашего региона к участию в конкурсе. Уверены, что совместными усилиями сможем создать незабываемое событие, которое оставит яркий след в сердцах всех участников и зрителей.

Будем признательны за Вашу поддержку и содействие в организации конкурса "Главное – семья". Готовы предоставить всю необходимую информацию и обсудить возможные формы сотрудничества.

С уважением и надеждой на плодотворное сотрудничество,
Ирина Дубцова — певица, поэт и композитор. Автор гимна года семьи и проекта "Главное - Семья".

Руководитель проекта Наталья Павленко
Тел: +7(495)108-74-01, 8-917-514-10-95

Сайт проекта: главноесемья.рф

Организатор мероприятия: Автономная некоммерческая организация “Центр поддержки и развития творческой молодежи “Планета людей”.